3adeTHasi KOHTPOJIbHAaA 24 1exka0dpsa

Bapmnanrt 1

1. B opToHOpMHUpPOBaHHOM Ga3uce POCTpaHcTBa £’ HAWTH MPOEKIKIO BekTopa ¢ koopauuaramu (1,1,1,1,1,1,1)
Ha OPTOTOHAIIBHOE JIOTIOJHEHUE K BeKTOpy ¢ koopaunaramu (0,7,0,0,4,0,4).
2. B eBkan10BoM npoctpancTse F29%5 Gpukcupyem BeKTOp v, JJIMHA KOTOPOTO paBHA 2, M pACCMOTPUM Orepatop A,

KOTOpBIii BekTop = € 2045

riepeBoauT B BekTop Axr = x — (x,v)v. Tpebyercs:

a) JIoKa3arh JHHEHHOCTH oneparopa A (5 6amoB);

0) HaliTu ero cOOCTBEHHbBIC 3HAYEHUS U Pa3MEPHOCTH COOCTBEHHBIX MOANPOCTPAHCTB, OTBEUAIOLINX HAlJJEHHBIM CO0-
CTBEHHBIM 3Ha4YeHHM (+15 Gaon).

3. Ha BelieCTBEHHOM BEKTOPHOM MPOCTpaHcTBe V' pasMepHOCTH 2 3a1aHa OununeiiHas gopma B(x, y). U3BecTHO,
4TO Ha BEKTOpE u (hopMa MpUHUMAET 3HadeHne B(u,u) = 49, a Ha BekTope v — 3HaueHue B(v,v) = —25. TpeOyercs
J10Ka3aTh, 4TO:

a) BEKTOPHI U U U HE3aBUCUMBI (5 0asioB);

0) B mpocTpaHCcTBe V' MOXHO yKa3aTh H30TPOIMHbIHA 6aswuc a, ¢ (T.e. B(a,a) = 0, B(c, ¢) = 0) (+15 6amnos).

3ayeTHasi KOHTPOJIbHAA 24 nexkaldpst

Bapuanr 2

1. B opronopmupoBanHOM Gasuce pocTpancTBa F' HaliTh NpoeKmuio BekTopa ¢ koopaunaramu (1,1,1,1,1,1, —1)
Ha OPTOTOHAIIBHOE JIOTIOJHEHUE K BeKTOpy ¢ koopaunaramu (0,9,0,6,0,0,2).
2. B eBkmioBoM npoctpancTse £20%° pukcupyeM BEKTOp v, IJIMHA KOTOPOTO PaBHa 3, M pacCCMOTPUM omneparop A,

KOTOpBIi BekTOp = € F204

nepeBoauT B Bektop Az = x + (z, v)v. Tpebyercs:

a) JI0Ka3aTh JUHEHHOCTH ornepatopa A (5 6ayios);

0) HaliTu ero cOOCTBEHHbIE 3HAYEHUS U Pa3MEPHOCTH COOCTBEHHBIX MOJIPOCTPAHCTB, OTBEUAIOUINX HaWJEHHBIM CO0-
CTBEHHBIM 3Ha4YeHMM (+15 Gaon).

3. Ha BerecTBeHHOM BEKTOPHOM MpOCTpaHcTBe |V pasmepHocTH 2 3a1aHa OunnHeiiHas popma B(x,y). V3BecTHO,
4TO Ha BEKTOpE 1 (hopma nmpuHUMaeT 3HadeHne B(u,u) = 81, a Ha BekTope v — 3Hauenue B(v,v) = —16. Tpebyercst
Jl0Ka3arh, 4To:

a) BEKTOPHI © U ¥ HE3aBUCUMBI (5 0asioB);

0) B mpocTpaHCcTBe V' MOXHO yKa3aTh H30TPOIHbIH 6asuc a, ¢ (T.e. B(a,a) = 0, B(c, ¢) = 0) (+15 6amnoB).

3aueTHasi KOHTPOJIbHasA 24 nexkadps

Bapuanr 3

1. B oproHOopMHUpOBaHHOM Ga3uce MpocTpancTBa F7 HaiiTu mpoekiuio BekTopa ¢ koopauHaramu (—1, —1,1,1,1,1,1)
Ha OPTOrOHANIBHOE JIOTIOJHEHHUE K BEKTOPY ¢ Koopaunaramiu (2, 3,0,0,0,0,6).

2. B eBkm10BOM npocTpancTBe £20%° pukcupyeM BEKTOp v, IIMHA KOTOPOTO paBHa 4, ¥ pacCMOTPUM oreparop A,
KOTOpEIi BekTop = € E2°% nepesonut B Bexktop Az = x — 3(z, v)v. Tpebyercs:

a) I0Ka3aTh JMHEHHOCTH ornepatopa A (5 6aioB);
0) HaliTu ero cOOCTBEHHbIE 3HAYCHUS M Pa3MEPHOCTH COOCTBEHHBIX MOJAMPOCTPAHCTB, OTBEYAIOUINX HaWJCHHBIM CO0-
CTBEHHBIM 3Ha4YeHHAM (+15 OGamon).

3. Ha BelieCTBeHHOM BEKTOPHOM MPOCTpaHcTBe V' pasmepHocTH 2 3a1ana OunnHeiiHas popma B(x,y). W3BecTHO,
4TO Ha BeKTOpe u (popma npuHUMaeT 3HadeHue B(u,u) = 121, a Ha BekTope v — 3HadeHue B(v,v) = —9. Tpebyercs
J10Ka3aTh, 4TO:

a) BEKTOPHI U ¥ ¥ HE3aBUCHUMBHI (5 OaIoB);

0) B pocTpancTBe V' MOXKHO yKa3arh H30TPOIHBIH 0asuc a, ¢ (T.e. B(a,a) = 0, B(c, ¢) = 0) (+15 6asnos).



